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Územie bývalej Vydrice pod bratislavským hradným vrchom oproti nábrežiu Dunaja s rozlohou takmer 2,6
hektára, na riešenie ktorého v súčasnosti prebieha medzinárodná anonymná architektonická súťaž, čaká
rozsiahla ekologická revitalizácia. Pre agentúru SITA to uviedla hovorkyňa projektu Vydrica Jana
Pifflová-Španková. Investorská spoločnosť Vydrica, a.s., sa totiž rozhodla obnoviť pôvodné historické
terasovité chodníky vedúce hradným bralom, obnoviť biotop pôvodnej zelene na hradnom kopci a
zrevitalizovať dva parčíky, ktoré sa v danej lokalite nachádzajú. „Hradný kopec bol totiž pred devastáciou
Vydrice v 60. rokoch minulého storočia miestom pestrého výskytu flóry a fauny, s historickými chodníkmi
pre peších, na ktoré radi spomínajú starí Bratislavčania. Voľakedajšie turistické a romantické chodníky sú
dnes zarastené a znehodnotené,“ povedala Pifflová-Španková. Rozsiahlou revitalizáciou by však nemali
prejsť iba „historické“ chodníky a ulice bývalej Vydrice, ale aj parčík v okolí kostolíka pri Rybárskom cechu
i budúce námestie v okolí Vodnej veže pravdepodobne z 13. storočia medzi cechom a estakádou Nového
mosta.
 Ako ďalej hovorkyňa uviedla, pripravovanou perličkou by malo byť aj vybudovanie náučného
fytodendrologického chodníka s mobiliárom, informačnými tabuľami, lavičkami a osvetlením. Jedna časť
chodníka by mala viesť z Vydrice k Žigmundovej bráne, druhá časť by zasa mala spájať územie s
Leopoldovou bránou. Botanici a biológovia totiž zistili, že nad štvrťou Vydrica sa v minulosti hojne
vyskytovalo chránené teplomilné rastlinstvo vzácnej panevädze letnej či dekoratívneho rumanu
farbiarskeho. Rástol tu taktiež čistec rovný, fialka krovisková a suchokvet ročný. Časom ich však zničili
náletové a menej hodnotné kroviny a dreviny. „V prípade úspešného vyklíčenia semien z Botanickej
záhrady Univerzity Komenského sa bude dosádzať typické rastlinstvo pre toto stanovište a keďže je plocha
situovaná blízko hlavnej cesty, mohla by poslúžiť edukačným cieľom pre krátke školské exkurzie ako jedna
z mála v intraviláne,“ konštatovala Pifflová-Španková. Vysadeniu pôvodnej flóry bude predchádzať
vyčistenie územia a odstránenie neautochtónnych, čiže náletových stromov. „Týmto krokom by sa mal
zachovať a rozšíriť biotop chránených jašteričiek, ktoré sa nachádzajú na hradnom kopci,“ dodala
hovorkyňa.
 
 Pri informačných tabuliach sa uvažuje s údajmi o faune, flóre a histórii územia Vydrice.
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